

ERRATA CORRIGE GUERRA DI PIERO

Di seguito le correzioni di errori riscontrati nelle edizioni del libro:

a pag. 31 "giorno del Solstizio" va sostituito con "periodo del Solstizio";

A pag. 43 "come un lampo" va cancellato;

a pag. 46 "1.195 miliardi e 100 milioni"" va sostituito con "quasi 1.200 miliardi";

a pag. 46 la frase "pari a 10.397 miliari e 370 milioni di €" va cancellata;

a pag. 73 "starti" va sostituito con "stati";

a pag. 74 "la piume" va sostituito con "la piuma";

a pag. 75 "Giuseppe Bedeschi" va sostituito con "Giulio Bedeschi";

a pag. 90 "23 luglio - Ultimatum dell'Austria alla Serbia" va sostituito con "23 luglio - Ultimatum dell'Austria-Ungheria alla Serbia";

a pag. 90 "24 giugno" va sostituito con "28 giugno";

A pag. 90 "28 luglio - Guerra alla Serbia" va sostituito con "28 luglio - L'Austria-Ungheria dichiara guerra alla Serbia";

A pag. 113 "13 Ottobre - Le "Brigate Nere" composte da" va sostituito con "13 Ottobre - I "Battaglioni Neri" composti da" .

Ce ne scusiamo con i lettori.